



## **Перед судом предстанет житель города Гремячинска, обвиняемый в убийстве своего сына**

Следственным отделом по городу Чусовой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Гремячинска Пермского края, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Следствием установлено, что в дневное время 14 октября 2019 года обвиняемый, находясь у себя дома, во время ссоры со своим 30-летним сыном, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес ему удар ножом по телу, причинив смертельное ранение.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

23 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1422436>